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Att tänka efter före!
En förstudie kan användas för en mängd olika syften. Den är ett organiserat utredningsarbete som t.ex. kan göras för att (i) få säkrare underlag för beslut om huruvida ett tilltänkt projekt ska genomföras eller inte, (ii) klarlägga omfattningen, (iii) utvärdera alternativ till genomförande eller (iv) att värdera tänkt affärsnytta mot kostnad, tid och risker. Utan förstudie är det risk att projekt startas baserade på felaktiga antaganden, ofullständiga underlag, orealistiska förväntningar, etc.
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Utbildningen ingår i Westhagens verktygslåda för medarbetare som består av korta kurser där vi vill bidra med inspiration, våra erfarenheter, tips och trix.

En förstudie bedrivs oftast som ett projekt, dock i regel inte lika strukturerat som ett ordinärt projekt. Vi går igenom vad som är viktigt att bemästra för att lyckas med ett förstudieprojekt. Vilka är de specifika egenheterna och vilka är framgångsfaktorerna. Framför allt – HUR gör man egentligen?
Målgrupp
Utbildningen är särskilt lämplig för dig som arbetar med förstudier och utredningar eller som projektledare som förväntas ta hand om resultat från förstudier.
Mål
Du kommer att ha god insikt i vad som utmärker ett förstudieprojekt och hur det planeras och genomförs.

Genomförande
Utbildningen bygger på en blandning av teoretisk genomgång och praktiskt arbete. Feedback ges omedelbart efter presentation av resultaten från övningarna.

Utbildningen genomförs vid ett tillfälle under en dag.

Ur innehållet
· Syften med förstudie
· Roller och kompetenser i förstudien
· Samverkan med intressenter
· Att förstå dagens problem och möjligheter i verksamheten
· Att beskriva ett önskat framtida läge
· Definiera förändringsbehov – hur tar vi oss till det önskade läget
· Värdera nyttor & kostnader av lösningsalternativ
· Planera för införande och förändring
· Metoder för informationsinsamling, analys, utvärdering och prioritering

Handledare
Jonas Nilsson
Datum och pris
Seminarium 1 dag
Totalt 1 dagar 
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