[bookmark: _GoBack]VERKTYG – Hantverket projektledning
Utveckla din förståelse och förmåga för att leda projekt!
Ambitionen med utbildningen är att ge en beskrivning av ”hantverket” utan detaljerade beskrivningar av metoder, modeller och verktyg. Innehållet tar sitt avstamp i olika frågeställningar som en projektledare måste hantera och besvara. Frågorna sätts i ett sammanhang och tillsammans utbyter vi erfarenheter och ”svar” om ledarskap i projekt.
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Utbildningen ingår i Westhagens verktygslåda för medarbetare som består av korta kurser där vi vill bidra med inspiration, våra erfarenheter, tips och trix.

Utbildningen kommer inte att gå igenom en specifik metod/modell för projektarbete utan resonera utifrån en mer alldaglig syn på projekt.

Vi strävar efter att med teori, praktiska exempel och våra gemensamma erfarenheter utveckla din förmåga att leda projekt.

Målgrupp
Projektledare eller delprojektledare som vill utbyta erfarenheter och få en mer ”generisk” beskrivning av projekt och projektledarens utmaningar.

Mål
Du har fått klarhet i centrala frågeställningar som måste hanteras i ett projekt. Du har reflekterat över din kompetens och dina erfarenheter av projektledning – fått inspiration och tagit ställning till kommande utveckling.


Genomförande
[bookmark: Textstart]Under utbildningen varvar vi teori och erfarenhetsutbyte. 

Utbildningen genomförs under en dag.
Utbildningen refererar till och använder flera av de verktyg Westhagen etablerat i programmet Certifierad projektledare, 

Ur innehållet
· Om begreppet projekt eller ”hur såg man på projekt för hundra år sedan”
· Hantverket projektledning från start till mål – grundläggande frågor som måste hanteras
· Att förstå projektets omgivning och kommunicera utifrån behov
· Att vara projektledare – utmaningar och ”att gilla” 

Datum och pris
Seminarium 1 dag
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