[bookmark: _GoBack]VERKTYG – Ta med oss på jobbet!
Jag följer med dig en dag på ditt arbete!
Att arbeta som ledare i uppdrag och projekt är både krävande och utmanande. Ensam är inte stark så ta med dig någon av oss som förstärkning! En person som kommer utifrån och som följer med dig en dag på jobbet! Vi kommer inte att göra jobbet åt dig utan du får en person som du kan dryfta och samtala med. En person som kan bekräfta och hjälpa dig att se på ditt arbete och tillsammans med dig hitta nya infallsvinklar och förslag till förbättringar.
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Tjänsten ingår i Westhagens verktygslåda för medarbetare som består av korta kurser där vi vill bidra med inspiration, våra erfarenheter, tips och trix.

Målgrupp
Medarbetare som leder andra i uppdrag eller projekt.
Mål
Med denna dag i ditt bagage kommer du att känna dig lugnare och vara kraftfullare i ledarskapet av dig själv och andra.
Handledare
Gro Knutsen – kommunikation & ledarskap
Katarina Östberg – kommunikation & ledarskap
Jonas Nilsson – projektstyrning
Anders Blomé – projektstyrning

Hur går det till?
Vid en första kontakt med oss kopplar vi ihop dig med aktuell handledare (ni=du och handledaren), därefter händer föjande: 
· Ni samtalar och bestämmer vilken dag som det är lämpligt att följa med dig på ditt arbete. 
· Handledaren kommer att skugga dig under dagen. Följa med dig till alla dina möten, sitta på en stol bredvid dig och följa med i det som händer.
· Innan dagen är slut kommer ni att sätta er ner och handledaren kommer att ge dig återkoppling på det som hen har sett och hört under dagen. 

· Ni kommer tillsammans att samtala om vad som var bra och vad som kan förbättras och vi delar frikostigt med oss av alla egna erfarenheter och kunskaper.
· Skulle du efter en dag vilja det så bokar vi ett uppföljningsmöte. 

Datum och pris
1 dag
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