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Utveckla din förmåga att leda en workshop!
Att samla många i ett rum och skapa resultat tillsammans är vad en bra workshop går ut på. Men hur gör man för att det ska bli resultat som tar tillvara all den kompetens som samlats och på den tid vi avsatt? I den här utbildningen tar vi reda på hur du kan göra och delar med oss av våra bästa tips och trix 
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Utbildningen ingår i Westhagens verktygslåda för medarbetare som består av korta kurser där vi vill bidra med inspiration, våra erfarenheter, tips och trix.

Vi kommer att med teori och praktiska exempel förbättra din förmåga att leda workshops och inspirera till mod att göra det oftare.
Målgrupp
Du som vill bli bättre på att processleda ett möte där syftet är att tillsammans med andra i ett rum åstadkomma praktiska resultat baserat på det ni vill ha gjort och den kompetens som finns i rummet.
Mål
Utbildningens mål är att ge dig ett bra kommunikationsverktyg, för kommunikation en till många, att lägga i din egen verktygslåda.
Genomförande
[bookmark: Textstart]Under utbildningen varvar vi teori och erfarenhetsutbyte med praktisk träning i olika former. 

Utbildningen genomförs vid ett tillfälle under totalt två dagar.
Utbildningen refererar till och använder flera av de verktyg Westhagen etablerat i programmet Certifierad projektledare, här med inriktning på ett enskilt verktyg.

Ur innehållet
· Definiera syfte, mål och resultat med workshopen
· Effektmål
· Mötesteknik 
· Normer och spelregler
· Dokumentation etc
· Hantering av tid
· Workshopledarens roll
· Genomförandet i rummet
· Personliga förutsättningar
· Praktisk träning
Förväntade resultat
Du har fått klarhet i vad en workshop är, och hur du som workshopledare, kan jobba före, under och efter själva workshopen. 
Datum och pris
Seminarium 1: 2 dagar
Totalt 2 dagar 

Pris 8 200 kr/deltagare exkl. moms
Konferenskostnader tillkommer.
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